Tower Crane
Grue a tour / Gru a torre

Guindaste de torre / Groa torre
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torre IS 1
max. 44,5 m FEM Is} Ayl Turm 120 HC (132 HC)
<~ tower / le mat
i torre
45m max. 50,2 m DIN
46m max. 52,7 m FEM

45,0 m ———-
1600 kg |

Hubhgdhen: siehe Tabelien
Hoisting heights: s. tadles
Hauteurs sous crochet: v. 122 22
Altezze di sollevamento:
Alturas de elevagéo: veja
Altura bajc gancho: ver tac:zs

DIN /FEM

MaBstab 1 : 350
scale / échelle / scala / escala
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Gewicht rom— |
Weight / Poids / Peso / Peso / Peso 3000 kg /2950 kg

Zentralballast / Central ballast Gegengewicht / Counter weight (Ausl. 50 m)
Lest de base / Zavorra centrale 75.000 kg | Contre-poids / Contrappeso 10.000 kg
Lastro central / Lastre central Contra peso / Contrapeso

Konstruktionsgewicht ca. / Dead weight approx.

Poids de la construction env. / Peso della costruzione circa 35.400 kg
Peso da construgao aprox. / Peso de construccion aprox.

Hubhohe

Hoisting height / Hauteur sous crochet
Altezza di sollevamento / Altura de elevac¢ao / Altura bajo gancho

mit Turm / with tower

avec mat/contorre 100 LC

comtorre/ con torre

zuziglich Turmstiicke | © N (6} © Y

plus tower sections b v

plus éléments de mat == - S~

Elementi di torre — — | ‘:

agyi ivi £ - 4 : ©' : !

ggiuntivi = I g} € : N

Pegas suplemen- == o j'fi o

-tares de torre - ‘ % ‘

més tramos de torre : ‘ RS

—45m—
4m 12m
1 4,5 4,4 4.1 3,1
2 8,5 8,4 8,1 7.1
3 1 12,5 12,4 12,1 11,1
4 16,5 16,4 16,1 15,1
5 20,5 20,4 20,1 19,1
6 2 24,5 24,4 241 23,1
7 28,5 28,4 28,1 271
8 32,5 32,4 32,1 31,1
9 3 36,5 36,4 36,1 35,1
10 40,5* 40,4* 40,1* 39,1*
FEM 11 44,5* 44.,4% 44, 1* 43,1*

* Filhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage. / Abbassare la
gabbia di sopraelevazione dopo il montaggio. / Abaixar a pega de guia ao cabo do montagem. / Bajar tramo telescépico después del montaje.
Weitere Hubhéhen auf Anfrage. / Further hoist heights on request. / Hauteurs sous crochet sur demande. / Altre altezze di
sollevamento: su richiesta. / Outras alturas de elevagdo: conforme ao pedido. / Para alturas bajo gancho superiores, consultar.
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mit Turm / with tower

avec mét/ contorre 120 HC('|32 HC)

comtorre/ con torre

zungIich 01 3 1‘m 9{ G o 1)25m o 6

Turmstiicke i Zdh ] 7 2)31m

plus tower i | T \

seotiolns E 6; £ i ‘

plus éléments S be =3 , !

de mat b S e E K £ £

Elementi di torre | & ] o =) =)

aggiuntivi ; T o= =

Pecassuplemen- | £ o E Eéﬁ == g| ==

-tares de torre <~ & 2 1 L(% S i | £ J — T a

mas tramos I T ~ Ty 38m “Tlysgm1m mas-

detorre L46m— —48m-+ -2} 4.6 m- ~2) 4.6 M- -0} 4.8 ~—
0 15,2 14,7 10,9 12,4 12,2 12,2
1 17,7 17,2 13,4 14,9 14,7 14,7
2 20,2 19,7 15,9 17,4 17,2 17.2
3 22,7 22,2 18,4 19,9 19,7 18.7
4 25,2 24,7 20,9 22,4 22,2 222
5 27,7 27,2 23,4 24,9 24,7 24,7
6 30,2 29,7 25,9 27,4 27,2 27,2
7 32,7 32,2 28,4 29,9 29,7 29,7
8 35,2 34,7 30,9 32,4 32,2 32.2
9 37,7 37,2 33,4 34,9 34,7 34,7
10 40,2 39,7 35,9 37,4 37,2 37.2
11 42,7 42,2 38,4 39,9 39,7 39.7
12 45,2 44,7 40,9 42,4 422 42,2
13 47,7 47,2 43,4 44,9 44,7 447

DIN 14 50,2 49,7 45,9 47,4 47,2 472

FEM 15 52,7* 52,2* 48,4* 49,9* 49,7* 49.7~

Ausladun

und Tragféhig

Radius and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata
Alcance e capacidade de carga / Alcances y cargas

* Fihrungsstlick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erecti
gabbia di sopraelevazione dopo il montaggio. / Abaixar a pega de guiaao ¢
Weitere Hubhahen auf Anfrage. / Further hoist heights on request. / Hauteurs sous crochet sur

on./ Baissez la cage télescopique apres le montage. / Abba
abo do montagem. / Bajar tramo telescépico después del morze.

demande. / Altre altezze di
sollevamento: su richiesta. / Outras alturas de elevacao: conforme ao pedido. / Para alturas bajo gancho superiores, consultar.
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Auslegerléange
Length of jib -
Longueur de fleche
Lunghezza braccio max.kg
Comprimento !
dalanga oz <z
Longtud de pluma | == [15017,0(19,0]21,0|{23,0{250| 27,6 | 310 |334 | 370 |39,2)410/43.0 <30
m r g ° : i
45,0 (r=46,4) v 2860 | 2490 | 2290 | 2030 | 1890 1790|1690/ 1500
39,2 (r=40,6) 000" 2040 | 2570 | 2360 | 2090 |1950
334 (r=348) 250020 3000 | 2670 | 2450
27,6 (r=29,0) 25002 ® 3000
T
m ; mikg =+2£115,0 17,0 [19,021,0{23,0(25,0{ 27,6 | 31,0 [33,4 | 37,0 |39,2|41,0143,0145,0
9
-]
45,0 (r=46,) 24,248 2273954804740 41603690 | 3310|2990 | 2650 | 2290 | 2090 | 1820 | 1690 159014901400
39,2 (r=40,6) 22 B581 2474215650 | 4880 | 4280|3800 |3410{3090| 2740 | 2370 | 2160 | 1890 | 1750
334 (r=34,8) 250205 2’7 | 5860|5070 4450|3960 | 3550|3210 | 2850 | 2470 | 2250
27,6 (r=29,0) gac2rz] 2515116000 | 5230 | 4600|4090 | 3670 | 3320 | 2950
Tragfahigkeit kg 6000 .
Capacity / Charge \[ |
Portata / Capacidade 5000 3 i
de carga/Carga \\
4000
\\
3000 =
2000 z
]
1000
0
Ausl./Rad./Port./ Sbraccio/ Raio/ Alcance m 15,0 27,6 33,4 39,2 45,0
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Geschwindigkeiten
Speeds / Vitesses / Velocita

Velocidades

Hubwerk / Hoist gear / Mécanisme de
levage / Argano / Mecanismo
elevatorio / Mecanismo de elevacion

Stufe/ Step
Cran/Marcia
Marcha

kg

[ EE 14

¢ 0,8 min™

5,0 kW

9,0/30,0/60,0 m/min

0,65/2,0/3,0 kW

18,5/18,5/3,7 kW
Hubhoéhe (2 Lagen)
Hoisting height

(2 tayers)

Hauteur sous crochet
(2 couches)

Altezza sollevamento
(2 strati)

Altura de elevagao

(2 camadas)

Altura bajo gancho

(2 capas)

61,0m

3000
3000
1500

m
(31
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i 18,0 m/min
23,0 m/min

18,5/18,5/3,7 kW
Hubhohe (8 Lagen)
Hoisting height

(8 layers)

Hauteur sous crochet
(8 couches)

Altezza sollevamento
(8 strati)

Altura de elevagao

(8 camadas)

Altura bajo gancho

(8 capas)

149,0m

75,0m

3000

3000

1300

6000
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Anschlufwert Kranoberteil

Hubwerk / Hoist gear

30,0/30,0/6,2kW
Hubhohe (7 Lagen)

<«
[

Power requirement, upper part
Puissance requise, partie supérieurs Mecanismo elevatério

Poténcialigada, parte superiordoguindaste 18,5 kW 30,0 kW

Mécanisme de levage / Argano

Potenze assorbite, parte superioredellagru - Mecanismo de elevacion

Potencia requerida, parte superior

KVA 33,0 40,0

Hoisting height

(7 layers)

Hauteur sous crochet
(7 couches)

Altezza sollevamento
(7 strati)

Altura de elevagao

(7 camadas)

Altura bajo gancho

(7 capas)

257,0m
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3 2850 22

Kolli-Liste

Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli
Lista de embalagem / Lista de dimensiones y pesos

Momugegewichte: siche Betriebsanweisunc.
Erection weights: see instruction manual.

Poids de montage: voir manuel de service.

Pesi di montaggio: vedasi le istruzioni sull'use.
Pesos de montagem: vejam-se es instrugoes p. uso.
Peso para el montaje: segun manucl.

Upper part of crane / Partie supérieure de gru

Einze,

Kra n°ber'ei| Parte superiore della gru / Parte superior gria L (m) B(m) H(m) kg wmm}

Parte superior do guindaste Pesat do gass somciener

}:’os. gnz,

t ty. ——

RZ@ Qté, Kabine + Steuerstand / Cabin + Seat y o=

Voce Qta.  Cabine + fauteuil / Cabina + poltrona — — 1.87 1,12 2,18 440

Bef Quant. Cabine + cadeira / Cabina + butaca ey -

os. Cant. /

1 1
Turmspitze / Tower head section ,ﬁm b

2 1 Porte-fléche / Testa porta-braccio L i "?"* 3,62 1,16 1,57 610
Cabega de apaio de langa / Cabeza de torre [ =
Gegenausleger / Counter-jib B

3 1 Contre-fiéche / Contrabaccio i : s 11.03 1,67 0,43 1330
Contra-langa / Contrapluma —— -

Ausleger-Anlenkstiick / Jib heel section =

4 1 Pied ge fleche / Settore articolato di braccio st i — 11,79 1,17 1,59 @ 1390

Base articulada de langa / Pluma tramo primero ,.—L_._T R
; 5 iate T ) - 6.03 1,17 1,54 @ 483
Ausleger-Zwischenstick / Intermediate jib section = ' ' ’

5 1 Elément interm. de fléche / Spezzone di braccio FAVAVAVAVA] . A 1%82 H_?] 123 % gg
Peca suplementar da langa / Tramo intermedio pluma b ‘ B 6.00 1:17 131 5 567
Ausleger-Kopfstuck / Jib head =

6 1 Pointe de fléche / Punta freccia Bl . i— 5.29 1,17 1,51 ® 259
Cabega de langa / Tramo punta de pluma f— =
Podeste / Platforms Eﬂ T

7 1 Plates-formes / Plattaforma I g A 1,68 0,67 1,82 210
Plataforma / Plataforma = 1
Laufkatze / Trolley z‘;;: =

8 1 Chariot / Carrelio P F:E—k 1,57 1,34 0,81 190

— 1 1

Carrinho / Carrito

Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche - Caracteristicas técnicas - Datos técnicos



